



日落即景

市第二实验小学小记者 冉馨元

在众多自然景观中，我最钟爱无非是那夕阳西下，它自有它的美。

记得是一个美好的傍晚，我坐在窗边，全神贯注地盯着那个渐渐落下的夕阳。开始，太阳还像一个大红灯笼，挂在半空，散发出温和的光芒。周围的云朵都镶上一层金边，像是云朵戴上一条金色项链。渐渐地，太阳开始缓缓向地平线靠近。它的颜色从金黄渐变为橙红，再到深紫。天空也从深蓝渐变为黄色。它的颜色就像是调色盘被打翻，什么金黄、橙红、深紫……将天空渲染得五彩斑斓。远处房屋，近处的绿植，都被这夕阳的余晖勾勒出清晰的轮廓。

最终，太阳只留下小半张脸，但最后的光芒似乎比什么时候都要柔和、迷人。它慢慢，不舍地躲进了地平线的怀抱里，只留下一段绚丽的晚霞，像是最后的告别。

日落的美，是壮丽的，是宁静的。它不禁让我想到了“白日依山尽，黄河入海流”。它也让我感受到大自然的鬼斧神工。

这一刻，我的心被深深触动，久久不能平静……

指导老师：薛菲

日落即景

市第二实验小学小记者 许高鸣

周六下午，我突发奇想，想去上看日落。

当我登上山顶时，太阳已经偏西，但耀眼的光芒丝毫没有减弱。不知什么时候，阳光突然之间就变得不再刺眼了，金灿灿的太阳已经成了一个橘红色的大番茄，把周围的天空都染成了红色，洁白的云朵更是披上了橘红色的外衣。

太阳的颜色越来越深，使天空的色彩也变得越来越丰富。瞧，与太阳在同一条“绸带”内的天空早已被染得通红。而它的上方，则是一条橙色的“绸带”。再上面的天空颜色较浅些，分别成了黄色、青色和蓝色。往远看去，西方的天空简直就成了一块色彩绚丽的画布。再看东面的天空，依旧那么碧蓝。山下，那小小的湖水如明镜一般将色彩斑斓的天空映了出来。微风轻拂，湖面波光粼粼，给日落的景色增添了几分静谧。

此时的太阳已经变成了深红色，正一点儿一点儿地往下沉。当它就差一点儿便全部消失在远处的山后时，突然间一下子就掉了下去，速度真快，仿佛发出来“咚”的一声。

落日的景象可真美呀，真是让人过目难忘！

指导老师：薛菲

亲爱的爸爸妈妈：

你们好！

在成长的道路上，你们给我的爱是无私的，像春天柔柔的风；你们给我的爱是真诚的，像百合花淡淡的香。我要说：“谢谢你们，在我生命中的每一天，你们辛苦了！”

每天清晨，伴随着“丁零零”的闹钟声响起，你们忙碌的一天便开

始了。妈妈会变着花样的给我做早餐，爸爸有时也会去学校门口买我最喜欢的包子和八宝粥。而此时的我还甜甜地做着美梦，醒来时便看到丰盛的早餐已经在桌上等着我，仿佛在对我说：“小宝贝，趁热吃下我吧，我会给你带来清晨的活力，让你精神百倍地学习。”

晚上，你们下班后回来，爸爸负

责做饭，妈妈负责辅导我做功课。我偶尔会抱怨学习太累，其实，父母比我们更累！当月亮爬上了我的窗户，我进入了甜甜的梦乡，你们这才有时间做家务，把我们的小屋打扫得又干净又充满爱。

到了节假日，你们就带着我游公园、听音乐会、看电影。呼伦贝尔的草原、北京的故宫、杭州的西湖，

到处留下了我们的欢声笑语。

你们的爱点点滴滴，如此平凡，却又如此伟大，陪我走过了每一个春夏秋冬。

祝
你们身体健康！

女儿：石语萱

2024.12.4

指导老师：薛菲

雨中即景

市第二实验小学小记者 孙依诺

早晨，我刚刚起床，一股热浪朝我袭来。空气中一丝风也没有，天气闷热得让人透不过气来。

吃了个早饭的工夫，天就阴了下来，好像小朋友的棉花糖被弄脏了一样。不一会儿，雷公公噼里啪啦的声音吓到了雨姑娘。雨姑娘的泪水像断了线的珠子一样涌下来。刚开始还是和风细雨让人感到舒适。后来雨越下越大，好像在急切地呼唤着什么。

果然，不只是雨美，植物也被

雨姑娘叫了起来。

雨姑娘像是在空中撒了许多黄豆，地面上留下了铜钱大小的痕迹，涌出一股热气，掺杂着泥土的味道，院子里的蔬菜和苹果开心地随着舞蹈，它们如饥似渴地张大嘴巴，我仿佛听到了咕噜咕噜的喝水声。

雨越下越大，越下越兴奋。雨滴也越来越均匀细密了，像一颗颗晶莹透明的珍珠，从空中洒向大地。啊，多美的雨中即景呀！

指导老师：李嘉慧

日出即景

市第二实验小学小记者 胡芮华

清早，我爬上了一座高山，就是为了一睹日出的风采。天空十分阴暗，不知何时才能出太阳。

过了一会儿，天边现出一片浅蓝，周围晕出五彩缤纷的霞光。太阳就要出来了。我目不转睛地盯着东方，激动得心怦怦直跳。

果然，天边出现了太阳的身影。仿佛被云雾缠绕难以脱身，太阳缓慢而艰难地挣扎着，终于爬上了山头，露出红红的眉眼。

过了一会儿，太阳害羞了一般越来越红，犹抱琵琶半遮面，连云彩也被染成了红色。周边缠绕的云

雾渐渐淡去，太阳轮廓清晰起来，饱满而鲜艳。

又过了一会儿，太阳终于变成一个满圆，越来越亮，亮到我无法再直视它。它就像一位园丁，拿起喷壶，把金光洒向大地；它就像一个画家，拿起画笔，把色盘调成灿烂的金黄。任何地方都亮闪闪的，满山的树木，庙宇，楼台，甚至我的伸出的手掌也是亮闪闪的了。

太阳初出光赫赫，千山万山如火发。看了这般壮丽的景象，我早起的疲惫一扫而空。

指导老师：薛菲

与你相约，2044

市第二实验小学小记者 刘一阳

原本我还在睡梦之中，突然，我被一双强有力的大手摇醒了，我迷迷糊糊地说了一句：“让我再睡一会儿。”“起来了，我们要去参观我们以前的小学。”“以前的？”我疑惑道。

“你忘了吗，今年是2044年啊。”我睁眼一看，这不是李昊然吗。我立即起床洗漱穿衣，很快我们就坐着无人驾驶的磁悬浮汽车出发了。

我们到了学校后，我立马震惊了。只见学校的所有东西都是用纳米材料做的，课桌上有一个抢答按钮，按一下就可抢答。而且学生们上课也不是用的黑板，而是用的

VR眼镜。当语文、英语变成奖品丰厚的闯关游戏、数学变成解谜游戏时，还会有人对学习不感兴趣吗？

游览完学校后，我们订了一份外卖。我们可以在手机投影屏幕里能看到每一道菜的制作过程，不用再担心菜里会出现乱七八糟的东西了。

饭后我们走到了大街上，只见很多危险和复杂的职业都被机器人代替了。忽地一阵地动山摇，梦醒了。我希望把祖国建设成梦里那样——与你相约，2044。

指导老师：薛菲

爸爸妈妈，我想对你们说

市第二实验小学小记者 石语萱

到处留下了我们的欢声笑语。

你们的爱点点滴滴，如此平凡，却又如此伟大，陪我走过了每一个春夏秋冬。

祝
你们身体健康！

女儿：石语萱

2024.12.4

指导老师：薛菲

雪中即景

市第二实验小学小记者 葛成业

春天有粉嫩的桃花，夏天有粉红的荷花，秋天有金灿灿的菊，而冬天有晶莹剔透的雪花。

今天我早早起床，天空灰蒙蒙的。北风呼呼地吹，不大一会儿，一颗颗如同米粒儿一样大小的雪粒，就从阴云密布的天空落下来。这些雪粒洁白晶莹，非常好看。

雪花刚刚开始还是米粒大小，后来就变大了。如同柳絮一般的雪花从空中飘落下来，一朵朵，一簇簇，像银花，似鹅毛，如白梅，天地之间，白

茫茫一片。朵朵雪花在寒风的驱使下，忽而悠悠飘落，像白色的小精灵在空中跳着欢快的舞蹈。雪下得更猛了，不一会儿，地上已经下了半尺多厚的雪，楼顶、树木、大地等都变成了白茫茫的冰雪世界，白茫茫的一片，非常好看。

俗话说：“瑞雪兆丰年”。对于农民伯伯来说，一场大雪预示着来年是一个喜庆的丰收年，但对我来说，雪花，是那样洁白，送给我一个冰雪大世界。

指导老师：薛菲

晨雾即景

市第二实验小学小记者 朱宸

珠，像是一颗颗珍珠，好像是雾送给他们的礼物。到了学校门口，我走进学校回头望去，刚才熙熙攘攘的人群，竟都奇迹般地消失在这虚无缥缈的“仙境”之中……

不久，太阳逐渐升高，雾开始慢慢散去，远处的景物也逐渐清晰，这个城市又恢复到往日的模样。但是那白雾的神秘与奇妙，却让我久久不能忘怀。

晨雾即景，再一次让我体会到了大自然的神奇和美妙。虽然我不知道白雾它去哪里了，但我希望下次还能遇见它。

指导老师：薛菲

我的老师

市第二实验小学小记者 孙瑾萱

了我的老师，是一位人见人爱、幽

默有趣又有点严厉的女老师！

给你们介绍介绍她：她姓薛，她

留着一头乌黑的长发，肉嘟嘟的脸蛋

儿上有着一双炯炯有神的眼睛和一

张整天唠叨的嘴。当然那唠叨里全

是对学生的关心。

我的老师上语文课可是有一套的！

她的肢体动作加上精练的语言，

再加上那张表情丰富的脸，把课文生

动形象地讲解出来，我们听得当然也

是津津有味了。她的语文课都是这

样有趣的，我们自然也就喜欢她的课

了！要说我们老师的拿手好戏，就得说她怎么管教学生啦，不过你可千万不要想着她会怎么打我们。有一次她正在兴致勃勃地给我们讲课，忽然一个同学转过头去和后面的同學说了一句，只见老师眼睛带着怒火望了一眼他。那个同学应该是心虚了，看见老师看他，吓得低下了头。就那一个眼神，我们大家就都不敢动了。

这就是我的语文老师，一个我看来有点儿幽默，又有点儿严厉的老师。

指导老师：薛菲

